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Texte de la question

M. Jean-Louis Masson attire l'attention de M. le ministre de l'equipement, des transports et du tourisme sur le fait
que, sur la section d'autoroute Metz-Saint-Avold, il n'est actuellement pas possible de souscrire des
abonnements au peage. Beaucoup d'usagers ressentent cette situation comme une injustice, et il souhaiterait
qu'il lui indique s'il ne serait pas possible d'y remedier.

Texte de la réponse

Dans le cadre de leur politique commerciale, les societes concessionnaires d'autoroutes peuvent s'orienter, la
ou le besoin s'en fait sentir en raison de la frequence des deplacements reguliers et notamment des trajets entre
le domicile et le travail, vers des formules d'abonnement tarifaire. C'est ainsi que la societe des autoroutes du
Nord et de l'Est de la France (SANEF), concessionnaire de l'autoroute A 4, propose depuis le debut de l'annee
1991, pour les vehicules legers, une formule d'abonnement « domicile-travail » entre Saint-Avold et Freyming-
Merlebach, correspondant a une reduction de 20 p. 100. Le trajet entre Metz et Freyming-Merlebach ne repond
pas aux memes caracteristiques et ne donne pas lieu, par consequent, a des possiblites d'abonnement tarifaire
avec reduction. Une telle formule, experimentee sur cette section pendant deux ans, entre 1991 et 1993, a en
effet ete abandonnee. En revanche, afin d'ameliorer la qualite du service offert aux usagers, la SANEF
commercialise aujourd'hui, sur l'ensemble de son reseau, un abonnement destine aux vehicules legers intitule «
telepeage voie rapide ». Les contrats d'abonnement, qui ne donnent pas lieu a reduction mais a un service
nouveau, sont vendus dans les principales gares de peage, dont la gare en barriere de Saint-Avold. La clientele
peut obtenir tout renseignement complementaire a ce sujet en appelant le numero vert suivant : 05-24-10-75 de
8 heures a 19 heures, les jours ouvrables.
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